

ИЗО на тему ВОВ

Прекрасно, что дети задумываются о войне и мире и воплощают свои мысли в своих работах. Дети «Рисуют головой, а не руками»-говорят современные психологи. У ребенка, который рисует, совершенствуется память, развивается образное мышление. Через рисунок можно передать свои чувства, эмоции. Ребенок переживает все то, что делает руками, рисует, конструирует, лепит. Через свои работы ребенок по-своему осмысливает прочитанное, увиденное.

На занятиях по ИЗО мы с детьми рисовали, лепили, делали аппликации и т.д. Еще мы решили создать игру «Танковый бой». Дети с помощью пластилина и спичечного коробка конструировали танки: советские и вражеские. Было сделано поле для битвы в виде шахматной доски. Правила игры точно такие же как в шашках. Дети с удовольствием играли в игру. Также танки использовались при игре с песком. Дети придумывали сюжеты и обыгрывали их.



